



№014

III Всеукраїнський турнір
з художньої гімнастики
21-23 травня 2021, м. Херсон

«GoldenFish Cup 2021»

ЗАТВЕРДЖУЮ

Президент
ГОСК «Елемент»
Сидоренко А.В.



ПОЛОЖЕННЯ

Шановні члени федерацій, спортивні школи та спортивні клуби.

Громадська організація спортивний клуб «Елемент» з радістю запрошує Вас прийняти участь у вищезгаданому офіційному всеукраїнському заході.

ДИСЦИПЛІНА	Художня гімнастика
ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ	Громадська організація СК «Елемент» Контактна особа: Сидоренко Анастасія Телефон : +380667443125 e-mail: oosk.element@gmail.com Головний суддя змагань – Сидоренко Анастасія
МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ	Україна, Херсон Херсонське вище училище фізичної культури вул.Петра Калнишевського,2-А
ТЕРМІН ПРОВЕДЕННЯ	21-23 травня 2021р.
ЦІЛІ ТА ЗАДАЧІ	<ul style="list-style-type: none">• Популяризація та розвиток художньої гімнастики• Обмін досвідом роботи тренерів• Підвищення рівня майстерності спортсменок• Пропаганда здорового способу життя.
УМОВИ УЧАСТІ, ФІНАНСУВАННЯ ЗМАГАНЬ	Витрати, пов'язані з участю команди (проїзд, проживання, харчування) здійснюються за рахунок відряджаючих організацій.

ПРОГРАМА ЗМАГАНЬ	Рік народження	“А”	“В”	“С”	Дебют
	2014 та мол.	2 вида	БП+вид	БП	БП
	2013	М'яч+ вид	2 вида	БП+ вид	
	2012	М'яч+ вид	Обруч+ вид	2 вида	
	2011	Булави+ вид	М'яч+ вид	2 вида	
	2010	Булави+ вид	М'яч+ вид	2 вида	
	2009 та ст.	Стрічка +вид	Булави+ вид	2 вида	
	<p>Переможці в категоріях визначаються по найбільшій сумі балів у багатоборстві, а також в окремих видах програми.</p> <p>Заявки та музику відправляти на електронну адресу: oosk.element@gmail.com (прізвище, ім'я, рік народження, вид програми, місто).</p>				
РЕГІСТРАЦІЯ	<p>Посилання на реєстрацію: rgform.eu/event.php?id_prop=2181 Підтвердження об участі команди та поіменна реєстрація приймаються до 7 травня 2021 года.</p>				
СУДДІ	Форма суддів- білий верх, чорний або темний низ.				
АКРЕДИТАЦІЯ	<p>Акредитація всіх делегацій відбудеться 21 травня у спортивному залі вищого училища фізичної культури. Представники команд повинні надати :</p> <ul style="list-style-type: none"> • Заявку та допуск лікаря • Ліцензії гімнасток • Страховий поліс на всіх гімнасток та тренерів. <p>Організатори турніру не несуть відповідальність за нещасні випадки. Технічний регламент передбачає, що всі учасники команди несуть відповідальність за життя та здоров'я своїх представників та повинні мати чинне страхове покриття від хвороб та нещасних випадків.</p>				
ПОПЕРЕДНІЙ РОЗКЛАД	<p>21 травня : приїзд делегацій. Акредитація. 1 день змагань (2014 та молодші). Парад відкриття та нагородження.</p>				

	22 травня : 2 день змагань. Гала-концерт. Парад нагородження. 23 травня : 3 день змагань. Церемонія закриття. Парад нагородження. Від'їзд делегацій.
ХАРЧУВАННЯ	Харчування судей та тренерів здійснюється в спортивному залі організаторами турніру.
МЕДИЧНІ ПОСЛУГИ	Послуги та надання першої медичної допомоги будуть надані організаторами в спортивному залі.

Увага! Турнір буде проведено у відповідності з усіма рекомендаціями МОЗ України щодо протидії поширення коронавірусу COVID-19, а саме: організація місць для обробки рук спиртовмісними антисептиками та наявність одноразових рушників.

**ДАНЕ ПОЛОЖЕННЯ Є
ОФІЦІЙНИМ ВИКЛИКОМ ЗМАГАНЬ.**

